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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

... و ورین ترازو هعبات یاهتکرش 147 هدام عوضوم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه

18806/210 :هرامش
23/02/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م01488147

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
و ورین ترازو هعبات یاهتکرش 147 هدام عوضوم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزهعوضوم

...
/202071 و 16/9/87 خروم ـه 41223 ت/165895 هرامش یاه همان بیوصت ریوصت

ترازو و ورین ترازو هعبات یاهتکرش هک یهوجو " هکنیا رب ینبم 5/11/87 خروم ـه41223ت
،دنوش یم ای و هدش اهنآ تخادرپ هب زاجم ای و فلکم نوناق بجوـم هب تاعلاطا یروانف و تاطابترا
لک 1384 لاس هجدوب نوناق )11( هرصـبت )پ( دنـب یارـجا رد هدـش هنیزـه هوـجو هلمـج زا
هوجو تخادرپ زین و -1380 بوصم -تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )61( هدام ،روشک
و  روشـک لک 1385 لاـس هجدوب نوناق )9(هرصبت )ح( دنب عوضوم یفاضا تایلام ناونع تحت
زا یشـخـب میظـنـت نوـناـق )5( هداـم بوـچراـچ رد هـک یهوـجو نینـچمـه و هباشـم ماکـحا
دوـش یـم ای هدش هنیزه لبق تاونس رد نآ تاحلاـصا و -1380 بوصـم -تـلود یلاـم تاررـقـم
یم میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام عوضوم ،یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه قیداصـم زا
.ددرگ یم لاسرا یرادرب هرهب و علاطا تهج ".دشاب

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

ـه41223 ت/165895:هرامش
16/09/1387:خیرات
:تسویپ

ورین ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

دانتسا هب و ورین ترازو 1/8/1387 خروم 100/30/82171 هرامش داهنشیپ هب انب 5/8/1387 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت -1366 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق )147(هدام
هوجو هلمج زا ،دنوش یم ای و هدش اهنآ تخادرپ هب زاجم ای و فلکم نوناق بجوم هب ورین ترازو هعبات یاهتکرش هک یهوجو
یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )61(هدام ،روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق )11(هرصبت )پ(دنب یارجا رد هدش هنیزه
1385 لاس هجدوب نوناق )9(هرصبت "ح"دنب عوضوم یفاضا تایلام ناونع تحت هوجو تخادرپ زین و -1380 بوصم -تلود
بوصم – تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )5(هدام بوچراچ رد هک یهوجو نینچمه و هباشم ماکحا و روشک لک

)147( هدام عوضوم ،یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه قیداصم زا دوش یم ای هدش هنیزه لبق تاونس رد نآ تاحلاصا و -1380
.دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

1388/02/23 :دنس خیرات
210/18806 :دنس هرامش
147/1388/014/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت
لومشمو فاعم یاه دمآرد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/18806 :همانشخب

210/18806 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/2322 :همانشخب
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ـه41223ت/202071:هرامش
05/11/1387 :خیرات
:تسویپ

تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
ورین ترازو

و تاطابترا ترازو 16/4/1387 خروم 9392/300 هرامش داهنشیپ هب انب 25/10/1387 خروم هسلـج رد نارـیزو تئیـه
:دومن بیوصت -1366 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق )147(هدام دانتسا هب و تاعلاطا یروانف
ترازو و "تراـبع "ورـین ترازو "ترابـع زا دـعب 16/9/1387 خروـم ـه41223 ت/165895 هراـمش هـمان بیوـصت رد
.دوش یم هفاضا "تاعلاطا یروانف و تاطابـترا

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم

مرتحم تایه همان بیوصت
یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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